

今年合肥将新建150个全民健身苑

记者近日从2019年合肥市全民健身工作委员会暨全市体育局长会议上获悉,今年合肥市将按时、保质完成市政府为民办实事事项中的150个全民健身苑、16个笼式多功能健身场和10个三人制篮球场建设任务,积极打造十分钟健身圈。 □记者 江锐

加大建设全民健身场地

据悉,2018年合肥市全民健身场地设施建设扩大了投资和建设规模,全年投入资金4175万元,建成2个体育特色小镇、3个体育公园、150个全民健身苑、16个笼式多功能健身场、4个三人制笼式篮球场、7个乡镇全民健身广场和20个街道(社区)体育俱乐部,为确保全民健身场地设施建设质量、进度,全民健身苑和笼式多功能健身场建设纳入市政府为民办实事事项强力推进。

合肥市体育局局长菅青介绍,2019年市、县两级将充分利用好体育彩票公益金,按时、保质完成市政府为民办实事事项中的150个全民健身苑、16个笼式多功能健身场和10个三人制篮球场建设任务;全面完成7个乡镇全民健身广场和20个社区体育俱乐部建设,开展200个示范晨晚练点评选表彰;充分利用1500万元体育强市资金,采取市、县(市)区共建模式,高标准推动3个体育公园和2个特色体育小镇建设;坚持精准扶贫原则,推进20个贫困村体育扶贫“两个一”场地设施建设;有序启动二代智能健身器材试点推广工作。项目推进过程中要坚持质量第一原则,严格工程项目选点,按照民生工程标准“建设好老百姓家门口的全民健身工程”。

在体育场馆建设方面,今年合肥市综合球类馆完成

验收并投入使用,推进南艳湖全民健身中心年内竣工,改造合肥市全民健身中心,加快推动合肥市青少年集训中心(水上运动基地)、滨湖全民健身中心、包河区体育中心、新站高新区学林体育公园等项目落地、开建,扩大公益性体育场馆布局,提升承办高水平综合性赛事的能力。

大型群体赛事喜闻乐见

2018年合肥市举办了安徽省暨合肥市迎新年健身走元旦越野赛、纽崔莱健康跑、环巢湖骑行大会、8·8全民健身日主题系列活动、百城千村健身气功展示活动、环巢湖毅行大会等千人以上赛事及活动,端午龙舟、“登高蜀山”和重阳五禽戏展示活动带动传统节日系列活动持续升温,农耕健身大赛将全民健身和传统农耕健身文化有机结合,不断丰富全民健身活动内容和形式。

“通过举办群众喜闻乐见的大型群众体育赛事活动,起到了示范引领作用,有效推动了全民健身事业和体育强市建设快速发展。”菅青介绍,今年将继续广泛开展群众性体育活动,精心办好好市全民健身运动会,全面组织好合肥国际马拉松赛、中日韩三国围棋赛、环湖自行车赛、国际骑行大会等高水平体育赛事活动,创新办好元旦越野赛、体育舞蹈公开赛、县区篮球赛、示范晨晚练点展示等传统品牌活动;积极组织开展“体育进社区”“体育下乡”等接地气的群众性体育活动;通过开展教学、交流展示、组织比赛等宣传推广健身气功。继续发挥1000万元城区体育事业补助经费的引导、培育作用,不断丰富合肥市业余联赛体系,在原有的羽毛球、乒乓球、健身气功、篮球、足球、网球四项业余联赛的基础上,再打造一批群众喜闻乐见的业余联赛。

全省高校学子合肥赛龙舟



星报讯(记者 江锐) 龙抬头,赛龙舟。3月8日,正值农历二月二,全省第六届高校龙舟公开赛(肥西站)在省水上运动管理中心举行。来自中国科学技术大学、安徽大学、合肥工业大学、安徽师范大学、安庆师范大学等12所高校的近200名运动员和教练员参加了比赛。

经过激烈的角逐,合肥师范学院龙舟队成为最大赢家,包揽了公开组12人龙舟500米直道赛、公开组12人龙舟200米直道赛、公开组12人龙舟总成绩三项冠军。公开组12人龙舟100米直道赛冠军则由中国科学技术大学龙舟队夺得。

省水上运动管理中心党总支书记王海健介绍,安徽是目前唯一举办高校龙舟赛的省份。安徽的许多高校,如合肥师范学院、安徽大学、皖西学院等,都有自己的龙舟队伍,在各类比赛中取得过优异成绩。下届省运会龙舟将首次成为比赛项目,届时高校组和青少年组都有设项,这对于我省龙舟运动的普及推广将起到积极的作用。

据悉,今年的全省第六届高校龙舟公开赛将分为三个分站和总决赛进行,第二站比赛将于4月中旬在砀山进行。

《人间·喜剧》 艾伦、王智二度合作擦出新火花

由艾伦、王智、鲁诺主演的喜剧电影《人间·喜剧》,日前发布第二支预告片,同时曝光全新海报及剧照。海报上,艾伦与王智饰演的夫妻二人无奈地坐在卧室床上,与漏水的天花板斗争;预告片也接连呈现了这对平凡小夫妻的生活窘境。该片是艾伦和王智继《夏洛特烦恼》后的再一次合作,二人挑战出演夫妻党,被网友调侃为“大春和秋雅的婚后生活”。

影片刻画了小人物的真实日常,生活除了烦恼外亦有点滴温馨,让人笑过后更觉耐人寻味。此外,任达华饰演的黑帮老大、金士杰饰演的铁公鸡首富也给夫妻二人的生活带来不少麻烦,这对怂夫悍妻将会如何应对“老司机”的刁难,更引观众期待。据悉,影片将于3月29日全国上映。 □影文

《反贪风暴4》定档4月4日 古天乐携反贪天团“闯牢打虎”

犯罪动作系列大片《反贪风暴4》日前宣布定档4月4日。该片由黄百鸣监制、林德禄执导。作为此IP的第四部,影片将在各方面为观众呈现绝佳的观影效果,阵容更豪华、剧情更惊险、场面更震撼,堪称《反贪》的“系列之最”。在已曝光的定档海报中,古天乐等一众反贪男神全部身陷囹圄,这一扑朔迷离的情节设定会是本次影片最大的惊喜看点。

电影《反贪风暴4》讲述了ICAC陆志廉(古天乐饰)卧底狱中,与程德明(郑嘉颖饰)里应外合,调查取证罪犯与监狱惩戒员私相授受的案件,最终引出并成功破获一起百亿贪腐行贿大案的故事。前三部中的反贪头号人物古天乐、郑嘉颖、张智霖等人再度重装出击,林峰惊喜加入颜值演技双双在线,在卧底狱中这一特殊的案件背景下,他们分饰正邪两派,相爱相杀,此番难得的合体相信会引爆众多港片粉丝的期待。 □新宇

皖籍军旅歌唱家郑莉: 唱歌不要一味标榜唱法

昨日,皖籍著名军旅歌唱家、解放军空政歌舞团国家一级演员郑莉现身合肥做客“大湖之约——艺术名家大讲堂”,与观众分享了她的艺术人生,并现场对几位声乐爱好者做了指导。在接受记者采访时,她直言,在她看来,唱歌不要一味标榜唱法,“没有唱法,只有唱好,只有好听,有阳光就是时尚。” □记者 吴笑文



郑莉是安徽蚌埠人,1979年考入空军政治部歌剧团,有着“80年代第一女高音”之称的郑莉曾唱红了《我爱祖国的蓝天》《科学的春天》《长江之歌》等多首脍炙人口的经典歌曲。今年的安徽春晚,郑莉时隔20年回乡演唱《大美安徽》,郑莉说,“合肥变化太大了,说实话我已经20多年没到合肥了,工作比较忙,确实有很多事情。合肥过去给我的印象,马路很窄的,然后自行车特别多,现在全是高楼大厦,没有像北京上海跟我们的区别太大的感觉。全是新楼,都是时代的和时尚的气息。变化太大了,两句话形容不了,都在心里。”

现场,身着军装出现在观众面前的郑莉表示,“军旅生涯切切实实对我有心灵的触动,15岁离开安徽,已经有40多年的军装生活,部队的生活和部队的文

艺生活,一生一大半走过去了,感谢我这身军装。”说起让自己引以为荣的《我爱祖国的蓝天》,郑莉透露,“从15岁开始到现在一直都在唱,每一次演出,每一次下部队,是我的保留曲目。作为空军的文艺工作者,这里面的感情永远永远不变,对祖国蓝天和飞行员,在我心目中为他们而唱,没有变,不会变。”

说到当下年轻人喜爱的民族音乐和流行音乐,郑莉表示,“不要离开我们的元素,我们的元素很丰富,我们是很有特色的,很有民族特色的。做流行也在我们中国音乐的基础上,向世界展开流行的方向。”郑莉觉得,唱歌不要一味去分唱法,“当然我们唱歌需要音乐的基础和底蕴,不要分唱法,没有唱法,只有唱好,只有好听,只有阳光就是时尚。”

悬疑小说作家蔡骏合肥分享写作心得

星报讯(记者 吴笑文) 日前,悬疑小说作家蔡骏携新作《无尽之夏》亮相合肥新华书店三孝口店,和读者分享他的成长经历和写作心得。

蔡骏自22岁开始发表小说,代表作品有《谋杀似水年华》《生死河》等,最新作品《无尽之夏》则是他首次尝试“青春+文艺+推理”题材的转型。他表示,这是“关于青春,关于勇气,关于爱,每个人都能找到自己的影子的一部作品。带着青春的气息,酣畅淋漓的一个故事。”

总结18年的写作生涯,蔡骏表示:“写作是一场漫长的马拉松,除了技巧以外,更需要高度的自律。”蔡骏说,很多人最初开始写作,是来源于内心倾诉的欲望。有很多话想要说,但又不知道和谁说,或者不敢说,于是诉诸文字,就变成了写作。灵感是每个作者都渴望的窍门,蔡骏认为,灵感不仅来自个人的生活经验,更来自于作家对各种信息的敏感。蔡骏希望通过小说,来探寻人生的不同可能性。